

太钢炼铁厂扎实推进防冻保温工作

本报讯(通讯员 汪洋)进入四季度,太钢炼铁厂四烧作业区本着“早安排、早动手、早落实”的原则,周密部署,精细化管理,提前做好防冻保温各项工作,确保设备设施安全过冬。

精心筹划,“早”安排。冬季防冻保温工作宜提早安排,以防止突然降温致使设备、管道冻裂损坏。该作业区在10月初的设备例会上就要求在防冻保温管理方面工作要扎实细致,制度明确,责任到人。作业区制定了《防冻保温工作管理考核办法》和防寒防冻技术措施及应急预案,对重要部位和关键设备逐一制定了具体可行的预案、措施,严格规定了责任人、检查人和作业标准,明确细化了各区域的责任分工,将防冻保温工作具体分配到各岗位,责任落实到每个人,为设备设施安全稳定过冬奠定了基础。

加强排查,“早”动手。该作业区早在9月份就开始安排各区域点检员认真排查保温死角,把需防冻保温的每个设备设施、每根管道仪表进行全面认真排查,并根据排查情况统一上报防冻保温材料计划。根据自己能够独立完成的保温工程量,再结合所上报的防冻保温计划及时领用保温材料,做到即领即用,有计划、分阶段主动开展各区域的设备、能源动力介质、仪表、管道、阀门等的防冻保温工作,使所有防冻保温的设备设施和管道赶在入冬前都能穿上“保暖衣”,确保设备设施冬季安全平稳运行。

严查细管,“早”落实。该作业区将防寒防冻工作与设备点检工作紧密结合起来,设备点检主抓设备保温缺失和防冻巡检管理,对备用传动设备做好定时检查。凡是户外安装的,且用水量不大的管道,应保证在管线末端装有放空阀,保持微量长流水,以防止冻结。凡是冬季停用的设备,如冷却器、管道,必须打开地漏放空,通蒸汽吹扫干净后通风清除尽内部积水。凡是用的设备应保持内部介质正常流动,并加电伴热保温以防冻结。同时,派专人对户外能源动力介质、循环水泵等设备进行专项防冻检查,做到不冻坏一台设备、阀门,不冻坏一根管道、仪表,保证设备设施畅通完好,确保冬季生产安全平稳运行。

(上接第一版)该公司每日召开疫情防控会议,对疫情防控情况进行检查和布置。针对厂区进行全封闭管理,公司办公室、安全环保部、物资采购室不断统计更新在厂职工人数,紧急采购消毒、防护、测温等防疫物资和床、被子、牙刷、脸盆、内衣裤、袜子等生活必需品,确保驻厂员工防寒防冻以及个人清洁卫生保供,有力保障了疫情防控应急物资需求,并对防护物资建立台账和做好应急储备。公司办公室快速与供应商多方协同,迅速解决700多名职工的衣食住等问题,每日落实食堂菜品品种,保质保量配送一日三餐,确保后勤供应。为保障在厂职工休息,在大会议室、展厅开辟休息场所,并在厂库、原焊管厂开辟红黄码员工专区,按政府要求落实隔离管控要求。

凝心聚力战疫情,安全保产稳运行。在这场没有硝烟的“战场”上,宁波宝新和兄弟单位的广大党员、职工勠力同心、冲锋在前、精锐出战。连日来,生产一线的职工们舍小家、为大家,不惧风险、义无反顾、枕戈待旦,吃住工作生活在公司,坚守在抗疫、生产一线,团结友爱、互帮互助,坚定执着、坚韧担当,筑起疫情防控和生产保障的坚固防线。为确保生产经营稳定、物流顺畅,办公室、营销中心、物资采购室积极与霞浦街道、北仑区经信局反复沟通协调,完成一批又一批的车辆通行证申领,办理重点物资运输车辆通行证,为危化品、工艺纸、纸套筒等物资供应多了一份运输保障。为了不辜负客户的信任,秉承“不到最后、绝不放弃”

的信心,汽车用钢经营部、经营财务部、营销中心、办公室、安全环保部、制造管理部等多部门全力协同,将紧急合同全部按时生产、入库,确保下游客户生产不受影响,实现“抗疫保产”两不误。

党政工团齐发力,弘扬主旋律提士气。公司党政领导深入一线,关心慰问疫情期间坚守岗位的员工和一直服务于核酸现场的志愿者们。工会及时为职工配备水果、饮料、方便面等补给食物4批次3000多份、礼盒慰问品700多盒,主动关心并解决疫情封控期职工群众遇到的急难愁盼,切实做好职工的精神关怀和心理疏导工作。各党支部、分工会关心关爱坚守在生产经营一线的职工,采取务实、贴心、到位的举措,帮助解决实际困难,激发广大职工抗击疫情、共克时艰的积极性、主动性、创造性。公司办公室加大疫情防控知识、防控要求和先进事迹的宣传力度,报道感动人物故事47个,感动图片67张,营造疫情防控浓厚氛围,全方位、多角度、高频次,打好宣传引导主动仗,广泛凝聚抗疫共识合力。各部门、中心引导职工科学认识、理性应对疫情,不信谣、不造谣、不传谣,坚定信心,为努力打赢疫情防控战营造良好的舆论氛围。

千磨万击还坚劲,任尔东西南北风。今年两次的疫情大考,生动展现了勇士们在逆境中敢于打大仗、打硬仗,“咬定青山不放松”“巾帼不让须眉”的坚毅斗志和强劲战力,锤炼了百折不挠、愈战愈勇的精神意志,凝聚了迎难而上、团结协作,战胜疫情、打赢生存保卫战的不懈动力。

太钢集团举行学习贯彻党的二十大精神宣讲报告会

(上接第一版)现场聆听习总书记的报告,我的心情十分激动,深受鼓舞,倍感振奋。报告立意高远,视野宏大,气势磅礴,朗朗上口,生动展现了党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下,党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革,为我们全景式描绘了宏伟蓝图,鼓舞人心,催人奋进。作为一名党代表,作为职工创新工作室的带头人,我要带动工作室成员,把认真学习宣传贯彻党的二十大精神与争当最美工人紧密结合起来,大力弘扬践行劳模精神、劳动精神、工匠精神,学习新知识、掌握新技能、增强新本领,争当企业高质量发展的主力军和排头兵。

盛更红就学习贯彻党的二十大精神提出要求:一是坚持原原本本学,做到学懂弄通、学深悟透。太钢各级党组织要通过党委理论学习中心组学习、“三会一课”等形式,开展党的二十大精神报告和党章等的学习。领导干部要更进一步、学深一层,在学习上起示范带头作用。二是坚持联系实际学,做到学以致用、学以致用。要紧密联系党的十八大以来党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革,联系企业党的十八大以来所走过的路子和发生的深刻变化、取得的可喜进步开展学习,进一步深刻领悟“两个确立”的决定性意义,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,带头全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,从中汲取进一步前进的智慧和力量,在积极主动应对新变化和新挑战中,抢抓新机遇,开创新局面;要紧密联系太钢不断改革创新、推进高质量发展的

具体实践开展学习,进一步在更深层次、更高水平、更大力度上推进改革创新,特别是要深化对标找差,聚焦成本、效率、活力,深化改革创新,破除思想障碍,勇于担当作为,奋力破解难题;要紧密联系干部职工的思想实际开展学习,进一步坚定信心、自信自强、保持清醒、直面挑战,通过“冬练”,强身健体,积聚力量,全力以赴完成目标任务;要紧密联系太钢党的建设实际开展学习,着力在发挥党的政治优势、发扬党的优良传统和作风、充分发挥党员先锋模范作用上下功夫、做文章,推动党组织和党员发挥独特和应有的作用,促进党建工作与生产经营中心任务深度融合,让党建活力与发展活力叠加迸发、相互促进,成为推动企业高质量发展的新引擎和新动能。三是要精心组织学习,善始善终,善作善成。要在集团公司党委的统一部署下,结合太钢实际,制定和实施学习宣传贯彻党的二十大精神具体方案,制定明确的时间表、施工图,抓好节点跟进,扎扎实实向前推进;要组织策划好党员干部的培训和集中轮训,运用好宝武的学习培训辅导资源,把党的二十大精神宣传好、解读好;要坚持重心下移到基层,开展对基层党支部书记的学习培训,提高基层党支部书记组织、引导、开展好学习贯彻党的二十大精神的能力素质;各级领导干部要亲自安排部署、带头参加和组织好学习。四是抓好当前工作,注重落实,务求实效。要坚守安全、环保底线,严格落实全员安全生产责任,坚决消除重大和潜在隐患,杜绝重特大事故;毫不放松地做好疫情防控,严格落实人员的常态化管控各项措施,保持太钢来之不易的稳定局面;持

续深化对标找差,正确对待差距,真正找准问题,深入剖析原因,采取针对性措施,实现改进提高,把“跑赢大盘”作为硬道理,创造更大价值;各级领导干部、职能部门要坚持深入一线,与基层干部职工一道,集思广益、破解难题;关心关爱职工,加强职工思想政治工作,充分调动起全员的积极性、主动性和创造性,激发岗位创新创造活力;系统梳理和盘点重点工作任务清单,做实措施,只争朝夕,努力超额完成;要做好明年预算和商业计划书制定工作,制定挑战性的目标,确保明年工作起好步、开好局。

汪震在会议总结时要求,各级党组织要以高度的政治责任感,认真学习宣传贯彻党的二十大精神,准确领会把握思想精髓、核心要义,更好地把公司广大党员的思想认识统一到二十大精神上来;要紧密联系生产经营、基层党建和党员、干部职工思想实际,坚持贴近职工、贴近现场、贴近市场,学以致用、以用促学,把学习成果转化为工作实效;要加强组织领导,一级带动一级,选树学用典型,迅速兴起学习贯彻党的二十大精神的热潮,引导全员在党的旗帜下团结成“一块坚硬的钢铁”,齐心协力推动改革创新和高质量发展。

会议以视频方式召开。公司经理助理级以上领导,公司职能部门、业务部门主要负责人,公司劳模先进、团员青年、统战人士代表在主场参会。各分子公司、二级单位、业务中心、宝钢德盛、宁波宝新、太钢管管、山东鑫海的班子成员,以及环科山西、宝地山西、宝务水务、山西宝信、太钢电气、欧冶工业品华北大区、金艺太原等生态圈企业的班子成员在分会场参会。



太钢岚县矿业公司破碎作业区将人员关注、设备管控、防汛防滑等安全工作落实到现场、履职到岗位,保障作业区安全生产稳定运行。图为专业技术人员正在检查设备。桑高龙摄